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(ЗАКОННЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ) И УЧАЩИЕСЯ!


Согласно приказу  Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 11.02.2021г. №119  с  16 марта по 29 апреля  2021 года в МБОУ «Грачевская СОШ имени С.Ф.Лиховидова» Боковского района пройдут ВПР для 4 класса (по русскому языку, математике и окружающему миру), 5 класса (русский язык, математика, история, биология), 6 и 8 классов (русский язык и математика), 7 класса (русский язык, математика, история, биология, география, обществознание, физика). Также в обязательном порядке все семиклассники напишут   13 апреля и 15 апреля ВПР по иностранному языку.
Обучающиеся 6 и 8 классов с 15 марта по 21 мая напишут ВПР еще по двум предметам на основе случайного выбора. Шестиклассникам могут встретиться ВПР по истории, биологии, географии или обществознанию, восьмиклассникам – по истории, биологии, географии, обществознанию, химии или физике. Информация о распределении предметов по классам в каждой параллели будет направлена в школу через  личный кабинет.

         ВПР будут  проводиться  на 2-4 уроках. Время, отведенное на написание проверочной работы по разным предметам и классам, будет указано в инструкции по их выполнению.
